

ШАГ ЗА ШАГОМ



П. Саламаха (справа) с учениками.

В начале 90-х годов в городе появляются любители большого тенниса. На старом теннисном корте у стрелкового тира было проведено несколько турниров. В качестве игрока и главного судьи участие в них принимал Павел Саламаха. Он увлекся большим теннисом, и в ДЮСШ в 1991 году открылось отделение тенниса, где он стал работать тренером.

В 1998 году открывается отделение тяжелой атлетики. Тренером становится мастер спорта СССР Владимир Илинзер. Со спортсменами Владимир Филимонович занимался уже с середины 70-х годов, у него был большой личный опыт и авторитет в тренерской среде области и республики. Было очень много желающих заниматься тяжелой атлетикой, и руководством города, комбината было решено оборудовать специализированный зал для занятий. Изготавливали оборудование, приобретали инвентарь и форму для спортсменов на средства комбината. В 1978 году впервые в Лисаковске было проведено первенство Республики

Казахстан среди юниоров. К этим соревнованиям комбинат построил переход, соединивший два спортивных зала, что дало возможность проводить крупные соревнования на высоком уровне. В 1998 году спортивные залы в 1 микрорайоне комбинат передал на баланс ДЮСШ. Это и способствовало открытию отделения тяжелой атлетики. Так что Владимир Филимонович юридически оформил свой переход в спортивную школу и остался работать с детьми в том же зале тяжелой атлетики, с еще большим энтузиазмом стал готовить мастеров спорта, победителей и призеров соревнований различного уровня.

Через 10 лет на тренерскую работу в ДЮСШ приходят работать его воспитанники: в 2008 году мастер спорта РК Гогуа Зурико и мастер спорта международного класса Леся Карасева (Ильина). В 2010 году - мастер спорта РК Андрей Строкань.

В июле 1999 года наша спортивная школа перешла в Управление туризма, физической культуры и спорта акимата Костанайской области, и с этого времени значительно улучшается материальная база ДЮСШ, расширяется штат работников школы. Благодаря Лисаковскому ГОКу школа уже имела свой спортивный зал в первом микрорайоне, состоящий из игрового спортивного зала и зала тяжелой атлетики, с раздевалками, с сауной для восстановления спортсменов, кабинетами для тренеров и администрации.

В 2000 году открывается отделение баскетбола. Первым тренером становится Александр Артюшихин. Он набрал своих учеников 10-12 лет, и кроме того тренеры А. Сенчев и И. Вафин, работавшие в то время в ЗАО «Арай», передали ему своих спортсменов для дальнейшего совершенствования. Тренировки баскетболистов проходили в спортивных залах в 1 микрорайоне, в средней школе №4, в ДК «Союз». В 2001 году силами самих тренеров, благодаря спонсорской помощи ЗАО «Арай» и страстному любителю баскетбола В. Байкову в универсальном спортивном зале ЗАО «Арай» оборудуется баскетбольная площадка с новыми

пластиковыми щитами. На ней и проходили тренировочные занятия и соревнования различного уровня.

В 2003 году открывается отделение плавания. Первым тренером становится Сергей Козаченко. В 2007 году произошла смена руководства - директором ДЮСШ назначен Павел Саламаха.

